

# 烟台六区高中录取结束

## 今明两日蓬莱、长岛和莱州进行招生录取

本报7月23日讯(记者 李楠楠) 7月21日,2017年烟台六区普通高中统招生录取工作已经完成。烟台市教育局发布市内六区各校统招生录取分数线。

芝罘区:烟台一中682.4分,青华中学643.65分,烟台二中636.55分,烟台三中613.95分,烟台四中575.1分,烟台十四中532.1分。福山区:烟台二中601.15分,福山一中447.45分,格迈纳尔中学447.45分。莱山区:烟台二中646.4分,莱山一中545.4分;烟台二中在二中东校区638.1分。牟平区:烟台二中

621.75分,牟平一中618.05分,牟平育英艺术中学566.55分。开发区:烟台二中577.15分,开发区高级中学567.3分。高新区:烟台二中624.15分。

学校的自主特长招生工作已于7月3日-8日完成。截至目前,烟台六区已完成全部公办普通高中招生录取工作。录取通知书随后发放。

2017年烟台市普通高中招生计划中,六区17所高中今年共计划招生10493人,招生比例基本等同于去年,民办高中招生占比20%。经统计,烟台二中招910人,烟台一中招860人,烟台三中招900人,烟台四中招700人,烟台十四中400人,烟台青华中学300人,共计划招生3560人;面向福山区招生的学校有3所,分别是烟台二中20人,福山一中700人,格迈纳尔中学550人,共1270人;面向莱山区招生的学校2所,其中烟台二中在莱山区招30人,在二中东校招208人,莱山一中招600人;面向开发区招生的2所学校,其中烟台二中招20人,开发区高级中学招1000人;面向牟平区招生的学校有3所,分别是烟台二中40人,牟平一中1253人和烟台牟平育英艺术中学500人,共1793人;烟台二中

烟台三中招900人,烟台四中招700人,烟台十四中400人,烟台青华中学300人,共计划招生3560人;面向福山区招生的学校有3所,分别是烟台二中20人,福山一中700人,格迈纳尔中学550人,共1270人;面向莱山区招生的学校2所,其中烟台二中在莱山区招30人,在二中东校招208人,莱山一中招600人;面向开发区招生的2所学校,其中烟台二中招20人,开发区高级中学招1000人;面向牟平区招生的学校有3所,分别是烟台二中40人,牟平一中1253人和烟台牟平育英艺术中学500人,共1793人;烟台二中

烟台四中700人,烟台十四中400人,烟台青华中学300人,共计划招生3560人;面向福山区招生的学校有3所,分别是烟台二中20人,福山一中700人,格迈纳尔中学550人,共1270人;面向莱山区招生的学校2所,其中烟台二中在莱山区招30人,在二中东校招208人,莱山一中招600人;面向开发区招生的2所学校,其中烟台二中招20人,开发区高级中学招1000人;面向牟平区招生的学校有3所,分别是烟台二中40人,牟平一中1253人和烟台牟平育英艺术中学500人,共1793人;烟台二中

面向高新区招生132人。

普通高中的录取从7月21日至7月30日分区域进行统招生录取,具体安排为7月21日-23日芝罘区、福山区、莱山区、牟平区、开发区和高新区录取;7月24-25日蓬莱、长岛和莱州录取;7月26-27日招远、龙口和栖霞录取;7月28-29日海阳和莱阳录取。

考生需要注意的是,已被录取的考生不得参与下一批次录取,也就是说若考生已被第一批次录取,不能参与到普通高中的录取中,也不得进行改录。

# 烟台高考文理第一名均“花落”北大

## 张颖楠被北大法学专业录取,王炳宣被北大元培学院录取

本报7月23日讯(记者 李楠楠) 22日,记者从相关学校获悉,今年烟台文科第一名莱州一中张颖楠和理科第一名烟台一中王炳宣的高考志愿均报考了北京大学,目前已经被北大录取,其中,张颖楠被北京大学法学专业录取,王炳宣被北京大学元培学院录取。录取通知书正在来烟台的路上。

据悉,莱州一中高三32班张颖楠同学文科今年高考考了660分的好成绩,其中语文136分,数学150分,英语146分,文综228分,烟台市最高分,位列全省第6名,烟台市第一名。莱州一中高三32班班主任于玉玲告诉记者,“张颖楠此前还通过了北大博雅计划的自主招生,可以享受加20分录取的优惠政策,不过这次估计用不上了,裸分就够上北大了。张颖楠同学在班上学习一直名列前茅,经常考第一,在班上一直担任学习委员,这次高考应该是正常发挥。这位同学学习很有韧劲,学习习惯很好。学习很严谨,一丝不苟,计划性很强,每天干什么、不干什么都安排得很妥当,对自己各个学科的优势和劣势也很有数,很让老师省心。今年还被评为省级优秀学生干部。”

烟台一中高三1班王炳宣同学考了703分的好成绩,位列烟台市第一名。全省前十名。其中语文132分,数学150分,英语144分,理综277分。王炳宣还通过了北大博雅计划的自主招生,可以享受加40分录取的优



烟台文理第一名参加公益游学活动,左二为张颖楠,右一为王炳宣。

惠政策。

据了解,2016年9月29日,全国中学生数学联赛山东赛区竞赛中,王炳宣同学就曾获全国中学生数学联赛山东赛区竞赛二等奖,数学功底可见一斑,此次王炳宣数学考了满分150分的好成绩!

王炳宣同学不光成绩优异,学业水平考试10门功课成绩全是A,是一个“10A学霸”,高中期间还担任班干部,并成功入选山东省省级优秀班干部公示名单。其中对个人事迹介绍是这样的:王炳宣同学思想品德高尚,热爱集体,对班级工作认真负责,有很强的工作能力。高一时曾担任班长职务,升入高二后担任副班长兼卫生委员,工作有声有色;学习认真,成绩优异,在大考中成绩经常名列前茅;热爱数学,获数学奥

赛全国二等奖;热爱体育锻炼,身体素质好,未来将是一位国家的栋梁之才。

两位学霸的分数,自然让清华、北大的招办老师主动上门争夺。不过两位学霸一致选择了上北大。“清华大学老师也来过,但我们和孩子交流后,共同决定选择上北大。”王炳宣的妈妈杨海燕告诉记者,“目前王炳宣已经被北大元培学院录取。假期里,王炳宣的生活也安排得很充实,学车、考雅思,辅导学弟学妹功课,参加联想公益游学活动。高考获得第一有努力也有幸运的成分,高考后的这段经历充其量只是人生经历中的一朵小浪花。成绩已经属于过去,高考只是个开始,8月底学校就开学报到了,后面的努力更重要。”

# 高新区海澜路西半幅整修22日完工

## 海澜路东侧道路昨日封闭施工

本报7月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于海 王承德) 日前,记者从市政养管处获悉,高新区海澜路西半幅整修22日完工,海澜路东侧道路23日开始封闭施工。

现场的组织者张鲁峰向记者介绍,“从昨天早晨5点开始,我们就在这儿摊铺罩面了,这段路总共1900米长,计划2天完成罩面,然后转入东半幅的封闭施工。天太热了,就是不干活站在太阳下面都不停地出汗,我们脚底下的这个热沥青150

多摄氏度,站在上面就是个蒸笼。”

为了避免施工人员在高温天气下中暑,市政处还为沥青罩面人员准备了充足的绿豆汤、矿泉水、藿香正气水和西瓜、冷饮等防暑降温饮品和药品,每天分批次送到一线工人手中,保证施工作业人员安全度过夏天的高温。

海澜路东侧有烟台职业学院、学府农贸市场和南寨村,西侧有中国农业大学(烟台校区),平时人员较多、车辆通行

量大。考虑到施工道路封闭对人员、车辆通行的影响,市城管局市政处和高新区住建局选择在学校放假期间抓紧施工,在施工过程中采取半幅封闭施工方式,尽最大努力保障辖区居民出行。

据了解,此次海澜路(滨海东路一航天路路段)西侧整修道路面积约29000余平米,工程主要对结构层破坏严重的车行道进行拆除,重新铺筑45cm厚的砂砾新结构层,上面补强铺设8cm厚的中粒式沥青11000平

米。采用密封胶对道路路面出现的纵横裂缝进行封闭,避免雨水沿缝隙渗透进入面层继而侵入基层造成道路设施的损坏,西半幅灌缝1000米。同时更换部分道路立沿石和破损的人行道板,工程面层统一使用SBS改性沥青,工程完工通车后将极大改善路面行车环境。

另外,海澜路东侧道路已于7月23日正式封闭,请过往车辆及行人注意现场标示,按交通标志指示绕行,不要在施工的路面或旁边停放车辆。

# 公告

烟台键兴电子有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核强制执行催告书(烟社稽催字[2016]011号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取催告书,逾期视为送达。

烟台市社会保险服务中心

2017年7月21日

联系人:刘文辉

联系地址:烟台市社会保险服务中心

电话:6632131

邮编:264003

公告类型:行政告知书